
 

  

Pressemitteilung der SMA Solar Technology AG 

 

SMA liefert Wechselrichter mit einer Leistung von 700 MW an Swinerton Renewable Energy 

 

Niestetal/Rocklin, 19. August 2015 – SMA beliefert sieben PV-Großanlagen in Kalifornien mit 

Zentral-Wechselrichtern mit einer Leistung von insgesamt 700 MW. Swinerton Renewable 

Energy, ein Projektentwickler und Anlagenbauer (EPC) aus San Diego wird für alle Projekte 

Sunny Central 2200-US Zentral-Wechselrichter nutzen. SMA wird die 317 Wechselrichter jeweils 

mit dem Baubeginn der Anlagen liefern.  

 

Die Bauarbeiten für das erste Projekt – den Solarpark Springbok 1 im kalifornischen Kern County mit einer Leistung von 

108 MW – sind bereits angelaufen. 2016 sollen alle sieben Anlagen mit jeweils 50 bis 150 MW Leistung 

fertiggestellt sein. „Wir freuen uns sehr, Swinerton dabei zu unterstützen, den Anteil der Solarenergie in Kalifornien 

weiter zu erhöhen“, erklärt Marko Wittich, SMA Executive Vice President Sales Region Americas.  

 

Der Sunny Central 2200-US wurde eigens für den US-amerikanischen Markt entwickelt und ist in vollem Umfang UL-

zertifiziert. Mit 2.200 kVA Ausgangsleistung bei 1.000 Volt DC-Spannung bietet der Wechselrichter höchste 

Leistungsdichte und Effizienz und sorgt so für niedrige Kosten bei maximalem Energieertrag der Anlage. Zusätzlich 

bietet der Sunny Central 2200-US Netzmanagement- und Systemdienstleistungsfunktionen wie „Q-on-Demand“ und ist 

damit in unterschiedlichen Großanlagen einsetzbar. „Als Teil unserer technologisch führenden Zentral-Wechselrichter-

Reihe verfügt der Sunny Central 2200-US über die hohe Zuverlässigkeit und Effizienz, die bei diesen Großanlagen 

gefordert ist“, so Boris Wolff, SMA Executive Vice President Business Unit Utility. 

 

„SMA bietet höchste Qualität und die zuverlässigsten Produkte der Branche“, erklärt George Hershman, Vice President 

und General Manager von Swinerton Renewable Energy. „Wir freuen uns, gemeinsam mit SMA eine Reihe großer 

Projekte für unsere Kunden realisieren und zur sauberen und zuverlässigen Energieversorgung in den USA beitragen zu 

können .“  

 

 
 
Über SMA  

Die SMA Gruppe ist mit einem Umsatz von über 800 Mio. Euro im Jahr 2014 Weltmarktführer bei Photovoltaik-

Wechselrichtern, einer zentralen Komponente jeder Solarstromanlage, und bietet innovative Schlüsseltechnologien für 

künftige Energieversorgungsstrukturen an. Sie hat ihren Hauptsitz in Niestetal bei Kassel und ist in 21 Ländern vertreten. 

Die Unternehmensgruppe beschäftigt weltweit mehr als 4 000 Mitarbeiter. SMA verfügt über eine breite 



 

  

Produktpalette, die weltweit den passenden Wechselrichter für alle Modultypen und Leistungsgrößen bietet: für kleine 

Hausdachanlagen, große Solarparks, netzgekoppelte Anlagen sowie Insel- und Hybridsysteme. Die Technologie ist 

durch weltweit 680 Patente und Gebrauchsmuster geschützt. Das Angebot von SMA wird durch umfangreiche 

Serviceleistungen und die operative Betriebsführung von solaren Großkraftwerken abgerundet. Seit 2008 ist die 

Muttergesellschaft SMA Solar Technology AG im Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse (S92) notiert und im 

TecDAX gelistet. 
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Disclaimer: 

 

Diese Pressemitteilung dient lediglich zur Information und stellt weder ein Angebot oder eine Aufforderung zum Kauf, 

Halten oder Verkauf von Wertpapieren der SMA Solar Technology AG („Gesellschaft“) oder einer gegenwärtigen 

oder zukünftigen Tochtergesellschaft der Gesellschaft (gemeinsam mit der Gesellschaft: „SMA Gruppe“) dar noch 

sollte sie als Grundlage einer Abrede, die auf den Kauf oder Verkauf von Wertpapieren der Gesellschaft oder eines 

Unternehmens der SMA Gruppe gerichtet ist, verstanden werden. 

 



 

  

Diese Pressemitteilung kann zukunftsgerichtete Aussagen enthalten. Zukunftsgerichtete Aussagen sind Aussagen, die 

nicht Tatsachen der Vergangenheit beschreiben. Sie umfassen auch Aussagen über unsere Annahmen und 

Erwartungen. Diese Aussagen beruhen auf Planungen, Schätzungen und Prognosen, die der Geschäftsleitung der SMA 

Solar Technology AG (SMA oder Gesellschaft) derzeit zur Verfügung stehen. Zukunftsgerichtete Aussagen gelten 

deshalb nur an dem Tag, an dem sie gemacht werden. Zukunftsgerichtete Aussagen enthalten naturgemäß Risiken und 

Unsicherheitsfaktoren. Verschiedene bekannte wie auch unbekannte Risiken, Ungewissheiten und andere Faktoren 

können dazu führen, dass die tatsächlichen Ergebnisse, die Finanzlage, die Entwicklung oder die Performance der 

Gesellschaft wesentlich von den hier gegebenen Einschätzungen abweichen. Diese Faktoren schließen diejenigen ein, 

die SMA in veröffentlichten Berichten beschrieben hat. Diese Berichte stehen auf der SMA Webseite www.SMA.de zur 

Verfügung. Die Gesellschaft übernimmt keinerlei Verpflichtung, solche zukunftsgerichteten Aussagen fortzuschreiben 

und an zukünftige Ereignisse oder Entwicklungen anzupassen. 


